



**Built to Lead**

立即發表：2016 年 11 月 21 日

州長安德魯 M. 葛謨

### **ICYMI (In Case You Missed It)：葛謨州長宣佈採取行動保護民權和抗擊仇恨犯罪**

昨日，安德魯 M. 葛謨州長在哈萊姆區 (Harlem) 浸信會阿比西尼亞堂 (Abyssinian Baptist Church) 呼籲紐約市民團結一致，為寬容和正義而戰。州長宣佈採取多項行動，在紐約境內保護民權和抗擊仇恨犯罪，包括：紐約州警察局專門設立仇恨犯罪調查部門、將本州的《人權法 (Human Rights Law)》保護範圍擴大至保護全體學生，並針對移民設立新應急法律辯護基金。如需有關州長的宣告的更多資訊，請造訪[此處](#)。

以下是州長講話內容中的重點：

「這是一個在求同存異的基礎而建立起來的國家。我們來自不同民族、有著不同膚色和信仰。這國家建立在一個契約之上，而這個契約一直以來得到了很多民族和各種文化的認可。對於差異的妖魔化宣傳正在腐蝕民主主義的核心，並攻擊這個國家的基礎。」

視訊片段現已發佈在 YouTube 頻道上，請參見[此處](#)，如需獲得電視視訊品質 (h264, mp4) 格式，請參見[此處](#)。

「分歧必須停止，紐約人不會成為非正義行為的旁觀者。這不是紐約的作風。只要在我們看得見的地方，我們都要抵抗性別歧視、種族歧視和偏見。我們將擁護移民的權利，因為我們相信我們的多樣化是一股力量，而不是弱點」

視訊片段現已發佈在 YouTube 頻道上，請參見[此處](#)，如需獲得電視視訊品質 (h264, mp4) 格式，請參見[此處](#)。

「我們要對這個國家中那些覺得自己並沒有獲得美國公民同等權利的人說：問題的答案在於不要為了權利而與你的同胞為敵。我們的回答是，不要爭奪富人留下的殘羹剩飯。我們的回答是，要讓所有人都平等獲得美國公民的權利。」

視訊片段現已發佈在 YouTube 頻道上，請參見[此處](#)，如需獲得電視視訊品質 (h264, mp4) 格式，請參見[此處](#)。

「是的，我們是獨立的個體，但我們相信我們是一個社區，這正是紐約的風格。我們相信在你我之間連接著一根紐帶。這根紐帶是看不見的，可它確實存在，它編織出了一個結構，我們稱之為社區。而且我們相信，在一個社區中，我們彼此投資，

因為只要我們中有一個人站出來，那麼他就代表了所有人，而我們中有一個人退縮了，那麼我們所有人都將退縮。」

視訊片段現已發佈在 YouTube 頻道上，請參見[此處](#)，如需獲得電視視訊品質 (h264, mp4) 格式，請參見[此處](#)。

「紐約有著一種特殊的責任感。我們一直以來是這個國家先進的首府城市。我們一直都很注重社會良知，而現在是時候用行動來證明了。我們必須站出來，提醒這個國家：作為一個美國人意味著什麼 - 我們的核心美國信念是我們是在上帝的保佑下，一個不可分割的國家，人人享有自由和平等。」

視訊片段現已發佈在 YouTube 頻道上，請參見[此處](#)，如需獲得電視視訊品質 (h264, mp4) 格式，請參見[此處](#)。

「紐約州在很多時候體現出了美國理想。我們就好像是一個美國民主主義的實驗室。紐約歡迎全世界。這裡是人們起初離開的地方。自由女神像豎立在我們的港口，紐約人民高舉火炬，而火炬必須比以往舉更高，火炬之火必須比以往更加明亮。」

視訊片段現已發佈在 YouTube 頻道上，請參見[此處](#)，如需獲得電視視訊品質 (h264, mp4) 格式，請參見[此處](#)。

州長講話的視訊完整版現已發佈在 YouTube 頻道上，請參見[此處](#)，如需獲得電視視訊品質 (h264, mp4) 格式請參見[此處](#)。

音訊：州長演講音訊請參見 [此處](#)。

活動照片現已發佈在州長的 [Flickr 頁面](#)。

州長講話文稿請見[此處](#)。

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418